



# COMUNICADO

## PROCESO DE SELECCIÓN REF. DIRECTOR TÉCNICO CORRECCIÓN DE ERRORES. 21/08/2023

Advertido un error en el texto del punto VI. SOLICITUDES, se procede a exponer las oportunas rectificaciones:

En la página 3, punto VI. SOLICITUDES:

*Dice: <<...Las solicitudes se presentarán en las oficinas de SELYMSA, sitas en la Plaza Mayor, 1, 45224, Seseña Nuevo (Toledo), en horario de 9:00 a 14:00 horas...>>*

*Debe decir: <<... Las solicitudes se presentarán en las oficinas de SELYMSA, sitas en la **Calle Isla de la Palma, 4, 45224, Seseña (Toledo)**, en horario de 9:00 a 14:00 horas...>>*

Seseña, a 21 de agosto de 2023